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Notulen Algemene Leden Vergadering 3 september 2013 
 
Aanvang: 20.00 uur, de Spil Borne 
Aanwezig: Nico Hilderink, Lex Griffioen, Frans Veltkamp, Sjaak Piest, Ton Droste, Jos Muller, Gerard 
Boersma, Frits van Dorp, Freek Wentink, Hans Kroeze, Patrick Munster, John Leerentveld, Norbert 
Waanders, Paul Formanoij, Wim Arns, Guus Nolte, Ben ten Dam, Johan Alberts. 
Afwezig m.k: Cor van Bree, Erik Witteveen, Heinz Eligmann, Werner Kienhuis, Theo Heeregrave. 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en verwacht een constructieve 
vergadering. Hij refereert aan het bijzondere jaar dat we nu meemaken vanwege ons 40-jarige 
bestaan, onderstreept door jubileumactiviteiten zoals de schaakkroegentocht en de simultaan 
tegen Jan Timman. De jubileumcommissie wordt met een applaus bedankt voor haar 
werkzaamheden. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
3. Notulen ALV 4 september 2012 

De vermelde datum van de schaakkroegentocht moet zijn 13 april 2013 i.p.v. 13 mei 2013. 
 

4. Ingekomen stukken en mededelingen 
Ingekomen: Een uitnodiging tot het bijwonen van de ALV van de Schaakbond Overijssel. 
 
Mededelingen: 

 Het bestuur heeft besloten dat voortaan bij thuiswedstrijden in de SBO 
competitie de eerste consumptie voor rekening van de club is, zowel voor de 
gasten als voor onze eigen deelnemers van het dan spelende team. 

 Notatiemateriaal: voortaan zijn de ‘lange’ notatieboekjes alsmede de losse 
inlegvellen voor onze leden gratis. Uiteraard wordt verwacht hier redelijk mee 
om te gaan. 

 Lex wijst op de mogelijkheid om eigen gespeelde partijen op onze website te 
plaatsen via een zgn. “.PGN bestand”. 
 

 
5. Jaarverslagen 2012 -2013: 

o Secretaris: 
Paul Formanoij was in het seizoen 2012-2013 al geen jeugdbegeleider meer. Verder 
akkoord. 

o Competitieleider: akkoord. 
o Materiaalcommissaris: akkoord. 
o Penningmeester (lasten en baten 2012 – 2013 en balans per 1-8-2013) 

Na wat detailvragen en antwoorden: akkoord. 
o Verslag kascommissie over de jaarstukken 2012 – 2013 

De kas controlecommissie heeft een positief verslag geschreven naar aanleiding van 
hun onderzoek, waarna de penningmeester decharge wordt verleend. Het verslag zal 
door de secretaris worden gearchiveerd. 

 
6. Begroting 2013 – 2014  

o Vaststellen begroting 2013 – 2014: 
 De begroting 2013-2014 wordt conform vastgesteld. 

o Benoeming (1
e
 reserve) voor kascommissie 2013 – 2014: 

Voor 2013 – 2014 bestaat deze uit Paul Formanoij (2
e
 keer) en Henk Eillert (1

e
 

keer). Als reserve heeft John Leerentveld zich beschikbaar gesteld.  
 



7. Uitreiking prijzen 
De prijzen van het seizoen 2012 – 2013 werden dit jaar uitgereikt door Sjaak Piest. 

 
8. Pauze 

De drankjes - de eerste op kosten van de vereniging - smaakten goed. 
 

9. Vaststellen Reglement Interne Competitie 
Conform voorstel vastgesteld. 
 

10. Vaststellen Regelement Toernooien 
Johan v.d. Horstschaal: conform voorstel vastgesteld. 
Herikontrofee:  conform voorstel vastgesteld. 
Doorgeefschaak 

Wijziging/aanvulling: schaak opheffen door het plaatsen van een stuk mag niet. 
Rapid Toernooi 

De voorrondes beslaan 20 minuten p.p. per partij bedenktijd, de finale 15-20 minuten 
afhankelijk van de situatie en te beoordelen door de competitieleider. 

Snelschaaktoernooi:   conform voorstel vastgesteld. 
Chess 960 Toernooi:  conform voorstel vastgesteld.  
 
Er is afgesproken voortaan de wijzigingen apart zichtbaar te maken (versiebeheer). 
 
 

11. Teamopstelling externe competitie 
Conform voorstel vastgesteld. 
 

12. Benoeming bestuursleden 
Aftredend: Frans Veltkamp en terstond herkozen. 
Aftredend: Ton Droste. Hij gaat nog één jaar door, maar ziet toch graag een vervanger voor 
de toekomst tegemoet. 
 

13. Beëindiging jeugdafdeling 
Met een stemming van 15 voor (incl. volmacht)  en 4 onthoudingen wordt het besluit genomen 
om de jeugdafdeling te beëindigen per komend seizoen. Dit vooral vanwege het vele werk dat 
met de begeleiding van de jeugd is gemoeid en het aantal beschikbare vrijwilligers dat deze 
taak op zich kan en wil nemen. 
Wim Arns bedankt nadrukkelijk de begeleiders die zich hiervoor hebben ingespannen. 
Voorts is er afgesproken: 

 Het beschikbare fonds blijft voor drie jaar gealloceerd op de balans staan voor 
het jeugdschaak, mocht in de toekomst toch nog een mogelijkheid worden 
gevonden iets met de jeugd te doen.  

 De twee huidige jeugd (aspirant) leden zullen worden geadviseerd zich aan te 
sluiten bij Minerva. 

 Het jeugdschaaktoernooi in Borne blijft bestaan. 
 

14. Beëindiging huidige vorm De Torenloper 
Met een stemming van 17 voor (incl. volmacht) en 2 onthoudingen wordt besloten om de 
huidige vorm van de torenloper te beëindigen. Alternatief hiervoor is het plaatsen van artikelen 
op de website. Een vervolgactie is om de adverteerders proactief te benaderen en met hen te 
overleggen de advertenties voort te zetten via een nog te maken link op de website. 
Wim Arns geeft het bestuur de overweging mee om na te denken over waar we onze 
vereniging willen positioneren. Hij doelt hiermee in het bijzonder op de Public Relations (PR) 
van de club. 
 

 
15. Rondvraag 

Wim Arns: 
o  Bedankt het bestuur voor haar inspanningen het afgelopen jaar, gevolgd door een 

applaus. 
o Guus Nolte: merkt op dat wanneer je op internet via Google de zoekterm Svborne 

intikt, je als eerste terecht komt bij de supportersvereniging FC Twente. Hier is 
evenwel niets aan te doen, we kunnen als vereniging hier niet op sturen.  
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o Paul Formanoij mist de telefoonnummers van leden op de site. Deze zal worden 
aangepast. 

o Norbert Waanders: wil net als Wim Arns de bestuursleden en leden van de 
jeugdbegeleiding bedanken voor hun inzet. 

 
 

16. Sluiting 
De voorzitter hanteert gedecideerd zijn hamer, de vergadering wordt daarmee  beëindigd en 
binnen no time staan de borden en stukken op de tafels om de edele schaaksport te 
beoefenen. 
 


